



УКРАЇНА

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА в місті КИСВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
Подільський районний у місті Києві центр фізичного здоров'я населення  
«Спорт для всіх»

04208 м. Київ, пр-т Г. Гонгадзе, 3-б email: [prcfzn@ukr.net](mailto:prcfzn@ukr.net) Телефон: (067) 495-61-53, (063) 196-53-11

№ 30

від «12» вересня 2023р.

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»  
Кваліфікація: Магістр з фізичного виховання і психології спорту

Сучасний рівень розвитку суспільства, освіти та науки висуває високі вимоги до компетентності фахівців різних напрямів, що потребує суттєвих змін у професійній підготовці. Особливої уваги потребує вирішення проблеми якісної підготовки майбутніх фахівців у галузі фізичної культури і спорту, які матимуть не лише глибокі знання, достатній рівень фізичної підготовленості, а й будуть здатні кваліфіковано використовувати набуті за період навчання знання та практичні навички у майбутній професійній діяльності.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», що рецензується, спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних магістрів з фізичного виховання і психології спорту з необхідними компетенціями, які здатні застосувати отримані теоретичні знання та практичні навички для вирішення складних професійних задач.

В програмі розкрито формування загальних і спеціальних компетентностей у здобувачів вищої освіти, що забезпечується зазначеними компонентами освітньої програми з використанням інноваційних підходів, технологій, методів та форм організації навчання.

Освітньо-професійна програма чітко структурована і містить такі розділи: загальну інформацію, мету, характеристику, придатність випускників до працевлаштування, викладання і оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, освітньо-професійні компоненти, структурно-логічну схему.

Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів відповідає вимогам згідно з прийнятим стандартом вищої освіти за даною спеціальністю. Зміст освітньої програми має чітку структуру, освітні компоненти, включені до освітньої програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених

цілей та програмних результатів навчання, які відображають тенденції розвитку спеціальності та ринку праці.

Освітня програма «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», має комплексний підхід до підготовки кваліфікованих фахівців та забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

т.в.о. директора Подільського  
районного у м. Києві Центру  
фізичного здоров'я населення  
«Спорт для всіх»



Роман МАРЧЕНКО